



Завершился первый в микрорайоне «Рай в шалаше» турнир по настольному теннису, посвящённый Дню защиты детей. Организатором турнира стали Муниципальный совет и Местная администрация города Сестрорецка.

Партнёром турнира выступила сеть стоматологических клиник «АВИС».

Главным арбитром турнира была судья международного класса по настольному теннису Лидия Аничкова.

В турнире приняли участие 14 человек – как дети, так и взрослые.

Спорт в «Раю»

Самому молодому участнику Савелию Булатову было всего семь лет, а самому взрослому, Леониду Лалыко – 71 год. Погода благоприятствовала отличному настроению и самой игре.

Во взрослой категории места распределились следующим образом: первое место – Михаил Перов; второе – Бенкур Абдукаримов; третье – Дмитрий Мищенко. В юношеской категории: первый – Станислав

Нарматов; второй – Егор Барышев; третье место – Валерия Максимова.

Победители турнира получили кубки, медали и грамоты, а все участники мероприятия – ценные призы и подарки от организаторов и партнёров.

Отдельное спасибо за музыкальное и техническое обеспечение – Сергею Дороднову и Александру Катунину.

Юрий Козырев